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Procès-Verbal 
Commission Régionale Mixité 

 

 

Réunion du jeudi 19 septembre 2024  

(en visio ou/et présentiel à Cournon) 

Présidente : Nicole CONSTANCIAS 

Présent(e)s : Mireille VALENTIN, Alain PELOURSON, Christine HALLER, Françoise FILLON 

Assiste : David ROCHES 

Excusé(e)s : Brigitte JUDON, Annick JOUVE, Christophe MORCILLO, Lydie Di RIENZO, Gisèle 

BARICHARD, Chrystelle PEYRARD, Sylvie PLATROZ 

Absents(e) : Nacera LARIBI, Nathalie PELIN, Pierre PERRAT 

 

Nicole ouvre la séance et présente l’ordre du jour.   

 

POINT SUR LE PLAN FEDERAL MIXITE 

 

Pour rappel, l’Assemblée Fédérale élective aura lieu le 14 décembre. La parité sera obligatoire. 

 

Actuellement, l’appellation de la commission fédérale est « Commission bénévolat et mixité ». Cette 

commission va perdurer jusqu’aux élections et poursuivre ses travaux, avec notamment le dispositif 

« Toutes Foot ». 

 

De plus au niveau fédéral le Comité d’Engagement sociétal a vu le jour en mars 2024, avec 3 axes : 

lutte contre les violences et discriminations, mixité /inclusion / insertion et environnement.  

Le Président de ce Comité est Pascal Parent. 

Nicole a été sollicitée pour faire partie du second volet. La parité y est respectée avec 5 hommes et 

5 femmes, dont des intervenants extérieurs, non forcément spécialistes du foot, mais qui apporteront 

un regard nouveau et une expertise. Un des projets en cours étant la promotion de la mixité (objectif 

500 000 licenciées féminines en 2028) et la lutte contre les stéréotypes de genre. 

 

A noter également la poursuite du Plan Fédéral de Mixité, suite aux actions de février 2023 et mai 

2024 : avec une cible concernant de nouvelles femmes, pas forcément déjà dirigeantes.  

 

POINT SUR LA COMPOSITION DE NOTRE COMMISSION 

 

L’ensemble des membres souhaitent continuer mis à part Gisèle Barichard. Ce sera donc le cas 

jusqu’à l’AG élective de la LAuRAFoot. A noter une incertitude concernant Chrystelle PEYRARD.  

La Présidente remercie les membres pour leur engagement et la poursuite des actions en faveur 

du développement et de la promotion de la mixité au sein de la LAuRAFoot. 
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TABLE RONDE MIXITE LAuRAFoot 2024 : 
 
Lieu : nous partirions sur 2 sessions : une à Cournon et une à Tola Vologe ou autre lieu secteur Est 
pour éviter des longs déplacements qui pourraient freiner certaines personnes. 
 
Dates à déterminer du fait des élections qui entraineront un nouveau Conseil de Ligue et peut être 
des changements dans les commissions, qui devront être validées. Novembre semble donc 
prématuré. 
Propositions : 25 janvier 2025 pour Cournon et 15 février ou 15 mars pour le secteur est. A voir avec 
les réservations d’installations et disponibilités des membres de la commission et des intervenants. 
 
Horaires : un samedi matin 9h30 / 13h30 suivi d’un moment convivial.   
 
Cibles privilégiées :  dames du réseau, référents Mixité des Districts (Nicole va envoyer un courrier 
à chaque district pour la mise à jour de cette liste), Présidentes, co-Présidentes, Secrétaires, 
Trésorières, Correspondantes des clubs, dames présentes à France / Allemagne. 
Toutefois, la communication sera faite aux 5 500 dirigeantes avec un système d’inscription sur tel 
ou tel site et un nombre de places limitées. 
 
Contenu :  formations dirigeantes, comment attirer les femmes dans le football, (licence volontaire, 
charte, VOR…), opération Toutes Foot …  
 

Quoi qu’il en soit, un point d’organisation est nécessaire. Un quizz interactif sera aussi proposé 

(Mireille se charge de l’établir). 

 

Une fiche de satisfaction sera établie et distribuée en conclusion pour avoir une évaluation et voir 

quels sont les souhaits des participantes et évidemment un temps d’échange. 

 

BUDGET COMMUNICATION LAuRAFoot MIXITE 

Il est souhaitable que notre commission communique et soit visible sur nos actions. Il est envisagé 

de faire faire 4 kakémonos, deux resteraient à Cournon et deux à Tola Vologe (à faire valider par le 

BP ou le CL). 

Trouver un slogan qui pourrait être décliné sur divers supports (à définir). 

Prochaine réunion sur convocation le jeudi 14 novembre à 18h00. 

 

La Présidente,                                        La secrétaire de séance, 

 

Nicole CONSTANCIAS                                              Mireille VALENTIN   


